
 
 
 
ALV RKVV Bergeijk 28 november 2025  
 
Leden: Jeffrey Evers, Christ van Dinter, Patrick Rutten, Jan Kuijken, Carel Burgmans, Pieter van Hintum, Guus 
Cuypers, Wil Willems, Rick de Ruiter, Bram Rombouts, Wilbert Hoeks, Gerard Hoeks, Jop Lavrijssen, Jaap Smits, 
Bart Reuter, Rolf Brans, Frans Luijten, Fons Sengers, Huib Gijsbers, Cees Moeskops, Wilbert Maasakkers, Wim 
van Woerkum, Remko Vorspaget, Ron Jansen, Frank Cuypers, Naima Cuypers. 
 
Bestuur: Adriaan Burgmans, Remco Huijzers, Jeroen van Hout, Jac Slenders, Jack Sleddens, Marielle Vervest 
 
Afwezig met kennisgeving: Johan van Lieshout, Wil Rombouts, Wim Burgmans, Rick van den Broek.  
 

1. Opening door de voorzitter 
Door de voorzitter Adriaan Burgmans wenst iedereen op de 97e ledenvergadering van RKVV Bergeijk. 
 

2. Vaststellen agenda en notulen vorige  ALV 15 november 2024 worden vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag 2024-2025 wordt gepubliceerd op website en ligt ter inzage in de bestuurskamer. 
Voor het vierde jaar is het jaarverslag beknopt weergegeven. Het jaarverslag ligt ter inzage in de 
bestuurskamer en is te lezen op de website. Mochten er na deze vergadering nog vragen zijn nav het 
verslag, stel ze gerust.  
 

4. Financieel jaarverslag 2023-2024 
Toelichting door penningmeester Jack Sleddens. Bijzonder woord van dank aan Femke Hermans, Sjef 
van Montfort, Mireille van der Eijnden en de kascommissie Bram Rombouts en Frank de Haas. 
Conclusie jaarrekening: 12.000,- negatief begroot negatief resultaat 7000,- 
Jack licht het verlies toe en de visie op de toekomst. Investeringen 29.161,00.  
 

5. Verslag kascommissie 
Toelichting Bram Rombouts  
De kascommissie heeft geconstateerd dat de administratie prima op orde is.  RKVV Bergeijk staat er 
goed voor, klinkt raar in een jaar dat er 12.000,00 verlies is geleden maar alle financiele indicatoren 
zijn allemaal groen. Eigen vermogen is groot, veel geinvesteerd in kleedlokalen en verduurzaming 
maar relatief weinig schulden. Er is met de penningmeester gesproken over het naar 0,00 krijgen van 
de begroting en er is vertrouwen dat het gaat lukken op korte termijn. De kascommissie heeft 
vastgesteld dat alle uitgaven en ontvangsten zijn verantwoord. De kascommissie stelt voor om het 
financiële verslag goed te keuren en hiermee decharge aan de penningmeester en bestuur te 
verlenen.  
Vergadering stemt in met applaus. De voorzitter dankt het Jack en zijn team voor de werkzaamheden.  
 

6. Verkiezing kascommissie 
Geaccepteerd door de ledenvergadering. Bram Rombouts en Frank de Haas zetten hun 
werkzaamheden voort. zet zijn werkzaamheden verder. We zoeken versterking voor de kascommissie. 
Uit de vergadering treedt niemand naar voren, de voorzitter geeft aan op zoek te gaan om versterking 
te zoeken.  
 

7. Begroting 2023-2024 
De begroting wordt gepresenteerd, de begroting wordt afgesloten met een negatief resultaat van 
5000,-  
Jack vragen. 
 

8. Bestuursverkiezing 
Remco Huizer is ad interim toegetreden tot de commissie Technische zaken. Remco geeft aan niet 
beschikbaar te zijn voor de vacture  
Jeroen van Hout is aftredend en herkiesbaaar.   



Jeroen geeft aan op termijn te willen stoppen maar is bereid de rol van jeugdvoorzitter te blijven 
vervullen tot er een opvolger is gevonden. 

 
 
 
Bootje: Toekomst RKVV Bergeijk 
 
 
Het bestuur van RKVV Bergeijk wil met een traject in 2024 werken aan een toekomstbestendige 
voetbalvereniging.  In de ledenvergadering van 2024 is het traject goed ontvangen. De uitwerking is 
opgepakt en heeft geleidt tot een missie en een visie met 11 spelregels die ons geel blauwe verhaal 
vorm geven.    

 

Geel Blauwe verhaal.  
  

1. Gastvrij voor leden, supporters en gasten.  
We heten iedereen persoonlijk welkom.  

2. Plezier in en om het veld. 
Sportiviteit en plezier gaan bij ons hand in hand, zowel binnen als buiten het veld. 

3. We halen het beste uit elke speler. 
Samen groeien we sportief en sociaal, dat geeft energie aan het hele team.  
(Op die manier zo hoog mogelijk, met eigen spelers.) 

4. We zorgen voor elkaar én onze omgeving. 
We koesteren ons clubhuis en zorgen voor onze prachtige groene omgeving.  

5. Iedereen draagt z’n steentje bij.  
Bijdragen aan de club geeft voldoening en positieve energie. 

6. De vrijwilligers zijn onze helden. 
Onze vrijwilligers zijn de schouders van onze club, we waarderen hen enorm. 

7. Sponsoren maken het mogelijk. 
Met dank aan onze sponsoren blijven we financieel gezond en kunnen we blijven ontwikkelen.  

8. Communicatie is duidelijk en respectvol. 
We praten helder, eerlijk en informeel met elkaar, zodat iedereen weet waar hij aan toe is. We 
praten met en niet over elkaar. Of je nu speler, vrijwilliger of supporter bent – bij ons geen "kastje 
naar de muur. 

9. Vertrouwen en heldere kaders. 
Bestuur en commissies werken op basis van vertrouwen en duidelijke afspraken. 

10. Opbouwende feedback, altijd respectvol. 
We spreken elkaar aan als iets beter kan, altijd op een constructieve manier. We praten mét 
elkaar, niet óver elkaar, zodat we samen blijven groeien. 

11. Gezelligheid en ontmoeting. 
Supporteren, voetballen, kletsen en gezellig samen zijn zorgen voor verbinding – voor jong en 
oud! 

 
Verschillende commissies zijn aan werk om uitvoering te geven aan de verschillende activiteiten om de 
spelregels waar te gaan maken. De voorzitter licht uitgebreidt alle werkzaamheden van de commissie 
en de benodigde investeringen toe. 
De verantwoordelijkheid wordt laag neergelegd om uitvoering te geven aan de activiteiten. Er wordt 
nagedacht over de aansturing van de commissies en terugkoppeling aan bestuur. Het organogram 
verwachten we volgend jaar te kunnen presenteren.  
 

• Aanzet gemaakt met actieve commissies en nieuwe deelnemers.  

• Begin gemaakt met de afstemming van samenhang activiteiten.  
 
De voorzitter bedankt Wieke Galama heel erg hartelijke voor haar kennis en inzet voor de club. Dat is 
niet vanzelfsprekend.  
 



De financiering en investeringen voor de komende jaren van in totaal 40.000,00 die nodig zijn om 
e.e.a. te realiseren worden gepresenteerd.  

 
9.  Rondvraag 

Niets voor de rondvraag. 

 
10. Huldiging jubilarissen 

60 Jaar: 
Pieter van Hintum 

 
25 jaar: 
Rick van den Broek 
Jop Lavrijssen 
Stef Cremers 
Jaap Smits 
Huib Gijsbers 
Frank Cuypers 
Mats Burgmans 
Wil Rombouts 

 
 


